
1

Díjátadó ünnepség 2021

Középiskolai Tanári Díj - 2021
BME Innovációs Díj - 2020

BME legjelentősebb 
tudományos közleménye - 2020

BME legkiválóbb tudományos 
közleménye 2016-2020



2

      PRO Progressio Alapítvány: 
   A TEHETSÉGGONDOZÁS ÉS  
AZ INNOVÁCIÓ TÁMOGATÁSA 
A BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS  
GAZDASÁGTUDOMÁNYI 
EGYETEMEN



3



4

Tartalomjegyzék

Középiskolai Tanári Díj - 2021 ................................................5

BME Innovációs Díj - 2020 ....................................................17

BME legjelentősebb tudományos közleménye - 2020 ..........24

BME legkiválóbb tudományos közleménye 2016-2020 ........24



5

Az alapítvány tevékenységének középpontjában a tehetséggondozás és 
az innováció támogatása áll. Mindezt részben közvetlen támogatásokkal, 
díjakkal, részben az alapítvány által létrehozott és működtetett komplex 
ösztöndíjrendszer keretében valósítja meg.
A Pro Progressio alapítvány 2009 óta hirdet pályázatot középiskolai ta-
nárok részére a műszaki és természettudományi ismeretek oktatásának 
támogatására és népszerűsítésére, valamint az ezt oktató pedagógusok 
elismerésére. 
A 2021 tavaszán  meghirdetett pályázat azoknak a matematika-, fizika-, 
biológia-, kémia-, informatika szakos tanároknak az elismerését te-
szi lehetővé, akik közreműködnek a diákok motivációjának erősítését 
szolgáló rendezvények szervezésében, tanítványaik közül többen tettek 
emelt szintű érettségit, sikerrel szerepeltek középiskolai tanulmányi 
versenyeken, és van, vagy volt olyan diákjuk, akik érettségi után a Buda-
pesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen folytatják (vagy folytat-
ták) tanulmányaikat. 

Az idén 13. alkalommal kiírt pályázati felhívásban hangsúlyosan szere-
pelt, hogy olyan pedagógusokat támogat, akik maguk is rendszeresen 
szerveznek a műszaki, természettudományi tárgyakat népszerűsítő 
programokat, tanítványaik az OKTV-n eredményesen szerepelnek, nem-
zetközi sikereket érnek el, hangsúlyt helyeznek arra, hogy kollégáikat is 
megismertessék új módszerekkel, szűkebb vagy tágabb környezetükben 
ismeretterjesztő tevékenységet végeznek, és ilyen programokat gene-
rálnak. 

Az alapítvány 2009-2021 között több mint 130 pedagógust részesített Pro 
Progressio ösztöndíjban, illetve támogatásban.
 

Pakucs János, a kuratórium elnöke

Középiskolai Tanári Díj 2021 díjátadó ünnepség  
2021. november 10.
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BORBÁSNÉ PENKE JUDIT
A budapesti Szent István Gimnáziumban tanít informatikát és digitális kultúrát. 
Osztályfőnök. Gépészmérnök-mérnöktanár végzettséggel kezdte pályáját, korán 
felismerve a dinamikusan fejlődő informatika, illetve az informatika oktatás fon-
tosságát. Elvégezte az informatikus szakmérnöki képzést, majd az informatika 
tanári szakot is. A tanárnőt nemcsak állandóan fejlesztett magasszintű szaktu-
dás jellemzi, hanem sokirányú érdeklődése, empátiája a diákjai iránt. Óriási mo-
tiváló erővel rendelkezik, ezt jelzi a fakultációra, különböző szakköreire jelentke-
zők kiugróan magas száma. A tömeges tehetséggondozás szakértője. Diákjainak 
kimagaslóan nagy része tesz kiváló eredménnyel emeltszintű érettségit, kitűnő 
eredményekkel vesznek részt a legkülönbözőbb informatikai versenyeken. A visz-
szajelzések alapján tanítványai a felsőfokú intézményekben is remekül megállják 
a helyüket. Mint kiváló pedagógus, az oktatás mellett a nevelés is meghatározó té-
nyező számára, rengeteg időt és energiát fordít diákjai személyiségfejlesztésére, 
problémáik megoldására.

DLUSZTUS PÉTER
A Pécsi Janus Pannonius Gimnázium matematika-informatika szakos tanára, 
közoktatási vezető, osztályfőnök. 
Diákjai nagy számban érettségiznek emelt szinten matematikából, az elmúlt 
években rendszeresen különböző országos versenyeken jutottak döntőbe egyéni-
leg vagy csapatban. Pedagógusi sikere, elfogadottsága a szakmaiságon túl abban 
is rejlik, hogy felismerte a diák innováció fontosságát. Tudatosan keresi tanítvá-
nyai számára azokat a versenyeket, amelyek a diákok innovációs, újító képessége-
ire építenek. Szakköreihez pályázatok, más versenyek útján szerzi meg azokat az 
eszközöket, amik lehetővé teszik, hogy a megszülető ötleteik meg is valósulhassa-
nak. Foglalkoznak robotikával, programozással, drónokkal egyaránt. A szakkörön 
célirányosan előállított termékeket lehetőség szerint beépíti a matematika tanórai 
foglalkozásokba, szemléletesebbé téve ezzel az oktatást. Rendszeresen publikál 
innovációs témában folyóiratokba, részt vesz szakmai irányultságú találkozókon, 
továbbképzéseken.

JUHÁSZ ZOLTÁN
A győri Révai Miklós Gimnázium és Kollégiumban tanít matematikát, fizikát és 
informatikát. 
Szakmai igényeséggel, innovatív szemlélettel tanít mindenféle osztálytípusban, de 
elsősorban a tehetséggondozásban, a műszaki felsőoktatásban továbbtanulásra 
való felkészítésben és fejlesztő tevékenységei során ért el számtalan szakmai si-
kert. Minden tanévben tart tehetséggondozó szakkört, elsősorban fizikából és in-
formatikából. A tanítás során hatékony eszközként kezeli a modern technológiát, 
diákjait is arra bíztatja, hogy merítsenek ötleteket, módszereket más tudomány-

A 2021. évben díjazott pedagógusok bemutatása 
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területekről. Programozás során gyakran old meg tanítványaival biológiai vagy 
fizikai problémákat, illetve a fizikai kísérletek feldolgozásánál szimulációs prog-
ramokat készítenek a diákokkal közösen. Hatodik éve sikeresen és eredményesen 
vezeti az iskolai Öveges-labort. Aktívan részt vett a labor kialakításakor készülő 
természettudományokat átfogó tankönyv és video oktatóanyag elkészítésében, 
szerkesztésében.

LENDVAI DOROTTYA
A Budapest XIII. kerületi Berzsenyi Dániel Gimnázium matematika-fizika szakos 
tanára. 
A tehetséggondozásáról is elismert hatosztályos gimnázium minden szintjén, hu-
mán- és természettudományos tagozatokon is tanít. Kitűnően alkalmazkodik a 
diákok életkorához, érdeklődési köréhez, elvárásaihoz. Fizika fakultációs csoport-
jaiba azok a diákok is szívesen járnak, akik más reál tantárgyakból érettségiznek 
emelt szinten. A fizika iránt leginkább érdeklődő diákoknak szóló élménydús fizika 
táborok egyik fő szervezője, az ott szerzett tapasztalatokról többször publikált a 
Fizikai Szemlébe, ismertette azokat szakmai konferenciákon. A tanárnő munkás-
sága kitűnő példa arra, hogy a diákokat olyan versenyekre kell felkészíteni, ami 
a kor elvárásainak megfelelően a fiatalok kreativitására, innovatív képességére, 
csoportmunkában való jártasságára, kommunikációs képességeire épít. Tanítvá-
nyai szép sikereket érnek el hagyományos hazai és nemzetközi versenyeken, va-
lamint az érettségin is.

MOÓR ISTVÁN
A budapesti Piarista Gimnázium matematika, fizika, hittan tanára, osztályfőnök, 
munkaközösség-vezető. 
Szaktanárként aktív résztvevője a matematikából zajló tananyagfejlesztésnek. 
Tanóráin a diákokat változatos módszerekkel igyekszik közelebb hozni a tantár-
gyaihoz, a természettudományos tárgyak megszerettetése érdekében iskolán 
kívüli programokat is gyakran szervez a tanulóknak, rendszeresen résztvevői a 
Kutatók Éjszakája és a Fizika mindenkié programoknak. Részt vállal az iskolai 
tehetséggondozásból is, minden évben tart matematika és/vagy fizika szakkört. 
Munkájának fontos területe a versenyfelkészítés, diákjai minden évben eredmé-
nyesen szerepelnek matematika- fizika versenyeken. Óráin, szakkörein előszere-
tettel használja a modern digitális eszközöket, módszereket, a lehető legtöbbször 
tanuló-kisérleket végeztet, hatékonyan alkalmazza az egyik diák tanítja a másikat 
módszert. Osztályfőnökként sokat foglalkozik az osztályával mind közösségként, 
mind a tanulókkal egyénileg, személyesen.
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Dr. NAGY PIROSKA MÁRIA
A Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium fizika tanára.
Az ELTE TTK matematika-fizika tanári szak elvégzése után az ELTE Fizika Doktori 
Iskolájában folytatta tanulmányait. Pályakezdőként az ELTE Apáczai Csere János 
Gyakorló Gimnázium matematika-fizika tanáraként aktívan részt vett a tehetség-
gondozásban, lehetősége nyílt, hogy neves nemzetközi fizika versenyre készítsen 
fel diákokat, a magyar versenycsapat egyik vezetője volt éveken át. 2007-ben el-
nyerte az MTA Pedagógus Kutatói Pályadíját, 2008-ban vette át a doktori oklevelét 
summa cum laude minősítéssel. 2018 januárja óta tanít a Fazekasban, a helyi sa-
játosságok miatt jelenleg csak fizikát. Az óráin kívül szakköri keretekben is folytat 
tehetséggondozást, ezt a digitális távoktatás idején sem függesztette fel, nyáron, a 
szabadidejében is folytatta. Tanítványai eredményesen szerepelnek hazai és nem-
zetközi fizika versenyeken, a sikeres érettségi után sokan neves egyetemeken 
folytatják tanulmányaikat.

RICHLIK-HORVÁTH KATALIN
A budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium matematika-fizika-informatika szakos 
tanára.
Több, mint egy évtizede dolgozik azon, hogy a matematika és a természettudo-
mányok iránt eredendően nem érdeklődő középiskolás diákokkal is megszeret-
tesse ezeket a tárgyakat. Munkája különlegességét az adja, hogy azok közül a 
diákok közül tudja megtalálni a műszaki élet számára a tanulókat, akik nem gon-
dolták volna magukról, hogy alkalmasak erre. Gyakorlóiskolai vezető tanárként 
fontos feladata, és ennek elkötelezett híve, hogy diákjait ösztönözze és megfele-
lően felkészítse a különböző szakmai versenyekre. Hivatásának középpontjában a 
középiskolás fiatalok természettudományos érdeklődésének felkeltése, erősíté-
se, valamint a műszaki pálya felé történő orientálása áll. Szakmai munkájának és 
hozzáértő tevékenységének köszönhetően az elmúlt öt évben átlagosan mintegy 
80 csapat közel 200 diákja vett részt a Matematika Mindenkinek és a Fizika Min-
denkinek versenyeken. Szakmai felelősként, javítóként és a zsűri elnökeként vesz 
részt az említett versenyek lebonyolításában. 

SINYINÉ KŐVÁRI GYÖRGYI
A Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium biológia-kémia szakos tanára. 
Mesterpedagógus. A tehetséggondozás, a versenyfelkészítés, az érettségire, to-
vábbtanulásra való felkészítés területén végzett munkája kiemelkedő, nagyban 
hozzájárult ahhoz, hogy intézménye az ország legeredményesebben teljesítő is-
kolái közé tartozzon. Eredményes tehetséggondozó munkáját támasztják alá azok 
a kiemelkedő versenyeredmények, melyek jellemzik pályáját. Osztályfőnökként, 
mentortanárként, vezetőtanárként, gazdag szakmai, pedagógiai tevékenységet 
végez. Nagy figyelmet fordít arra, hogy az általa tanított szakterület legmodernebb 
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kutatási eredményeit megismerje. Rendszeresen vesz részt továbbképzéseken, az 
ott szerzett ismeretek segítségével igyekszik felkelteni az érdeklődést szaktárgya 
iránt. Ebben a munkában kiemelkedő szerepet fordít a tanulói kísérletek bemuta-
tására. Rendszeresen javít emelt szintű érettségi dolgozatokat kémiából és bioló-
giából, emellett az emelt szintű szóbeli érettségin is számítanak munkájára, mint 
vizsgaelnök, kérdező tanár.  Rendszeresen kap felkérést középszintű érettségi el-
nöki feladatok ellátására is. 

SZAKMÁNY CSABA
Az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumban fizika-kémia szakos tanár, ké-
mia vezetőtanár, osztályfőnök.
Magas színvonalon végzett tanári, vezetőtanári munkája, a mentorálás és az egye-
temi óraadói tevékenysége mellett szinte kimeríthetetlen energiával, kreativitással 
teljesen önkéntes alapon ideje nagy részét  A Természettudományos Oktatásért 
Szabó Szabolcs Emlékére Közhasznú Alapítvány szakmai vezetőjeként a termé-
szettudományi oktatásunk modernizálására, megreformálására fordítja. Ennek 
keretében egy tanári csoportot szervezett, melynek tagjai, amikor a pandémia 
engedi, mobil laborjukkal járják az ország iskoláit, ahol lehetőséget teremtenek 
a diákoknak, hogy maguk is kísérletezzenek. Ezen kívül magas színvonalú digitá-
lis tananyag csomagot állított össze, kigondolt egy hiánypótló tematikus tantárgyi 
honlapot, melynek megvalósítását koordinálja, fejlesztésén aktívan dolgozik. A 
vezetése alatt működő alapítvány munkájáról többször beszámolt a sajtó, illetve a 
Magyar Kémikusok Lapja is. 

TIGYI ISVÁN
A Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium matematika tanára, osztályfőnök.
Sikeres közgazdász-pénzügyi elemző karrierje mellett történelem és matematika 
tanári diplomát szerzett. 2010 óta tanít a Radnótiban. Biztos szakmai tudással, 
nagy hivatástudattal és lelkesedéssel tanítja szeretett tantárgyát, a matemati-
kát. A speciális matematika tagozat egyik meghatározó egyénisége. Kiemelke-
dő tehetséggondozó munkájának eredményességét az országos és nemzetközi 
versenyeken kiválóan szeplő diákjainak magas száma és sikeressége bizonyítja. 
Nagy hangsúlyt fektet a sikeres emelt szintű érettségire való felkészítésre, ennek 
eredményességét mutatja, hogy ez elmúlt években tanítványai majdnem teljes lét-
számban emelt szinten érettségiztek matematikából, 92-93%-os kimagasló ered-
ménnyel. Diákjai közül sokan természettudományos, vagy műszaki pályán tanul-
nak tovább. Iskolai munkájával párhuzamosan regionális és országos versenyek 
szervezőcsapatának aktív tagja. Osztályfőnökként munkáját nagy hozzáértéssel 
végzi, felkészültsége és emberi hozzáállása révén elnyerte a diákok tiszteletét.
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Díjazottak 2019

Báder Anikó Lovassy László Gimnázium
Gyuriss Gábor Kürt Alapítványi Gimnázium
Jeneiné Bicsák 
Krisztina

Budapest XIV. Kerületi Szent István Gimnázium

Kis Tamás Eötvös József Református Oktatási Központ
Machnikné Széplaki 
Ilona Tünde

Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium

Mátrai Magdolna Budapest I. Kerületi Toldy Ferenc Gimnázium
Moharos Sándor Ciszterci Szent István Gimnázium
Szarkowicz Judit Toldy Ferenc Gimnázium
Szeidemann Ákos Eötvös József Gimnázium és Kollégium
Tóth Imre Kecskeméti Református Gimnázium
Vetlényi Dávid Baár-Madas Református Gimnázium

Díjazottak 2020

Buday Endre Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és  
Általános Iskola

Drankovics József Kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium
Hotzi Tibor Tóth Árpád Gimnázium, Debrecen
Kézér Ildikó Óbudai Árpád Gimnázium, Budapest
Koscsó Imre Attila Veres Pálné Gimnázium, Budapest
Kovács Tibor Zrínyi Miklós Gimnázium, Zalaegerszeg
Dr. Mészáros Lukács Ferences Gimnázium, Szentendre
Pálfiné Kovács Erika Városmajori Gimnázium, Budapest
Regele  György ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium, 

Budapest
Schulz János Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged
Számadóné Békéssy 
Szilvia

Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium,  
Budapest

Tóthné  
Dr. Juhász Tünde

Karinthy Frigyes Gimnázium,  
Budapest
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Díjazottak 2018

Argayné Magyar 
Bernadette

Karinthy Frigyes Gimnázium, Budapest

Berecz János Bethlen Gábor Református Gimnázium és 
Szathmáry Kollégium, Hódmezővásárhely

Farkas István Miskolci Herman Ottó Gimnázium
Kerényi Zoltán Premontrei Szent Norbert Gimnázium,  

Egyházzenei Szakgimnázium, Alapfokú Művészeti 
Iskola és Kollégium, Gödöllő

Lévayné Egyházi 
Piroska

Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és  
Általános Iskola

Pilzné Nagylaki 
Tünde

Miskolci Herman Ottó Gimnázium

Székely Péter Eötvös József Gimnázium, Budapest
Tóth Diána Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium
Tóth-Gál Zsuzsanna 
Napsugár

Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium  
és Kollégium

Vincze Miklós Győri Műszaki Szakképzési Centrum  
Hild József Építőipari Szakgimnáziuma
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Díjazottak 2017

Kilián Balázsné 
Raics Katalin

Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma és  
Kollégiuma

Kiss Gergely Botond Budapesti Piarista Gimnázium
Kovács Péter Budapest XIV. kerületi Szent István Gimnázium
Maruzsiné Sevella 
Judit

Hatvani Bajza József Gimnázium és  
Szakgimnázium

Mesterházy Dóra Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium
Orosz Norbert Debreceni Ady Endre Gimnázium
Osgyáni Zoltán Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium,  

Általános Iskola és Kollégium
Szakmány Csaba ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium
Tóthné Gulácsi 
Beáta

Szekszárdi Garay János Gimnázium

Zagyi Péter Budapesti Németh László Gimnázium

Díjazottak 2016

Borbényiné Molnár 
Hajnalka

Kaposvári SZC Eötvös Loránd Műszaki Szakközép-
iskolája, Szakiskolája és Kollégiuma

Csák László BKSZC Schulek Frigyes Két Tanítási Nyelvű Építő-
ipari Szakközépiskola, Budapest

Hajduné Dienes 
Szilvia

Kalocsai Szent István Gimnázium

Dr. Jámbrik Katalin Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és  
Kollégium

Keglevich Kristóf Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános  
Iskola és Gimnázium

M. Kovács Éva Váci Szakképzési Centrum Boronkay György Műszaki 
Szakközépiskolája és Gimnáziuma

Matos Zoltán SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola,  
Szeged

Richlik-Horváth 
Katalin

Patrona Hungariae Katolikus Iskolaközpont,  
Budapest

Szabó László Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakközép-
iskola és Kollégium

Takács Imre Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc
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Díjazottak 2015

Csötönyi Nóra Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium és 
Kollégium

Drávucz Anita Verseghy Ferenc Gimnázium, Szolnok
Gécziné Pila Erika Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépis-

kola és Kollégium, Aszód
Lugosi Attila Keleti Károly Közgazdasági Szakközépiskola, 

Budapest
Major Balázs Veres Pálné Gimnázium, Budapest
Osgyániné  
Németh Márta

Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium és Kollégium

Paulovits Ferenc ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és 
Gyakorló Gimnázium, Budapest

Szabó Judit Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium és Kollé-
gium, Tamási

Szabó László Lovassy László Gimnázium, Veszprém
Varga Zsolt Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium

Díjazottak 2014

Gulyás Erzsébet Eötvös József Gimnázium, Budapest
Győry Ákos Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc
Izsa Éva Berzsenyi Dániel Gimnázium, Budapest
Rakamazi Richárd Baár-Madas Református Gimnázium,  

Általános Iskola és Kollégium, Budapest
Székely Zoltán Piarista Gimnázium, Budapest
Szilos Attila Türr István Gimnázium és Kollégium, Pápa
Thuránszky Rudolf Szent István Gimnázium, Kalocsa
Tiszáné dr. Kósa 
Eszter Imola

Ward Mária Általános Iskola és Gimnázium,  
Budapest

Tóth Szilvia Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, 
Kisvárda

Tóthné Brassói Hilda Boronkay György Műszaki Szakközépiskola,  
Gimnázium és Kollégium, Vác

Tugyiné Czinkotai 
Krisztina 

Kispesti Deák Ferenc Gimnázium, Budapest

Varga Eszter Bornemissza Péter Gimnázium, Általános Iskola, 
Alapfokú Művészeti Iskola és Sportiskola, Budapest



14

Díjazottak 2013

Bíró István Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc
Gilicze Tamás Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola 

a Csongrádi Oktatási Központ Tagintézménye, 
Csongrád 

Kiss Gergely Botond Piarista Gimnázium, Budapest
dr. Koncz Gábor Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, 

Kisvárda
Kovács Attila 
Andrásné

Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc

dr. Krakomperger 
Zsolt

Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló  
Gimnáziuma, Debrecen

Szilágyi Balázs NYME Bolyai János Gyakorló Általános Iskola  
és Gimnázium, Szombathely

Szittyai István Németh László Gimnázium és Általános Iskola, 
Hódmezővásárhely

Tóth Edina Petrik Lajos Két Tanítási Nyelvű Vegyipari, Kör-
nyezetvédelmi és Informatikai Szakközépiskola, 
Budapest

Veizer Valéria Az Evangélikus Egyház Aszódi Petőfi Gimnáziuma, 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma, Aszód

Díjazottak 2012
Hegedűs Csaba Balassi Bálint Gimnázium, Balassagyarmat
Baranyai Klára Berzsenyi Dániel Gimnázium, Budapest
Berecz János Bethlen Gábor Református Gimnázium, Hódmező-

vásárhely
Wiandt Péter Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium és 

Kollégium, Bonyhád
Orosz Gyula Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola 

és Gimnázium, Budapest
Dezsőfi György Herman Ottó Gimnázium, Miskolc
Kottra Richárd Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Középiskola, 

Győr
Volter Etelka Kossuth Lajos Gimnázium, Cegléd
Beregszászi Zoltán Puskás Tivadar Távközlési Technikum 

Infokommunikációs Szakközépiskola, Budapest
Kertai Helga Városmajori Gimnázium és Kós Károly Általános  

Iskola, Budapest
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Díjazottak 2011

Bozsányi Krisztina Veres Pálné Gimnázium, Budapest
Feketéné Tóth Márta Ady Endre Gimnázium, Budapest
Katanics Sándorné Lovassy László Gimnázium, Veszprém
Leitner Lászlóné Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium
Nagy Tibor Bethlen Gábor Református Gimnázium és 

Szathmáry  Kollégium, Hódmezővásárhely
Rójáné Oláh Erika József Attila Gimnázium, Makó
Tófalusi Péter Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziuma
Versits Lívia Vörösmarty Mihály Gimnázium, Érd

Díjazottak  2010

Csizmazia Imre Lovassy László Gimnázium, Veszprém
Erdősné Németh 
Ágnes

Batthyány Lajos Gimnázium és Egészségügyi Szak-
középiskola, Nagykanizsa

Juhász Andrea Arany János Általános Iskola és Gimnázium, Bp.
Lévayné Egyházi 
Piroska

Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola,   
Székesfehérvár

Madarász Péter Herman Ottó Gimnázium, Miskolc
Mindáné Kolostori 
Nóra

Boronkay György Műszaki Középiskola és  
Gimnázium, Vác

Prokainé Hajnal 
Zsuzsanna

Dobó István Gimnázium, Eger

Simon Péter Leőwey Klára Gimnázium, Pécs
Szakács Erzsébet Szentendrei Református Gimnázium, Szentendre
Székely Péter ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnáziuma, Bp. 
Zsigó Zsolt Bánki Donát Műszaki Középiskola és Kollégium, 

Nyíregyháza
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Díjazottak 2009

Bán Sándor Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged
Farkas László Vajda János Gimnázium, Keszthely
Gambár Katalin Szent Margit Gimnázium, Budapest
Minda Mihály Boronkay György Műszaki Középiskola  

és Gimnázium, Vác
Nagy Tibor Varga Katalin Gimnázium, Szolnok
Öveges Ferenc Lovassy László Gimnázium, Veszprém
Szalayné Tahy Zsuzsanna   Szent István Gimnázium, Budapest
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A Műegyetem mellett működő Pro Progressio Alapítvány a hazai vállalatok 
adományai révén tevékenységének középpontjába a tehetséggondozást és 
az innovációs tevékenység ösztönzését állította. 
Az alapítvány kuratóriuma és az Egyetem vezetése 2011-ben alapította 
meg az évente egyszer kiadható, a BME legjelentősebb innovációs teljesít-
ményeinek elismerésére szolgáló díját. 
A BME-Pro Progressio Innovációs Díj elismerésre BME oktatók, kutatók 
vagy oktatói, kutatói csoportok pályázhatnak. A díj összege 1 millió Ft.  
Pályázni olyan kutatásfejlesztési, illetve innovációs eredménnyel – új ter-
mék és/vagy szolgáltatás, új eljárás – lehet, amelynek alkalmazásba véte-
le megtörtént, gazdasági hasznot hozott vagy hasznosítása nagyon előre-
haladott állapotban van.

A 2021. évi pályázaton a BME és a Pro Progressio alapítvány Innovációs 
díját Dr. Hegyi Dezső egyetemi docens (ÉPK Szilárdságtani és Tartószer-
kezeti  Tanszék) Falazóelem geometriájának fejlesztése c. pályázatával, 
valamint Dr. Molnár Kolos  adjunktus (GPK Polimertechnika Tanszék) 
nyerte el Intelligens nanoszálas maszk a légzés állapotának figyelemmel 
kísérésére c. pályázatával.

Budapest, 2021. november 10.

Pakucs János, a kuratórium elnöke

Pro Progressio Alapítvány – BME Innovációs Díj 2020
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Innovációs díj 2020

Falazóelem geometriájának fejlesztése

A kutatás vezetője:
Dr. Hegyi Dezső egyetemi docens ÉPK Szilárdságtani és Tartószerke-•	
zeti  Tanszék

A kutatócsoport tagjai a BME ÉPK részéről:
Dr. Juhász Károly adjunktus

Schaul Péter doktorandusz•	
Dr. Sajtos István egyetemi docens•	
Dr. Ther Tamás adjunktus•	
Gáspár Orsolya tanársegéd•	

A kutatócsoport tagjai a Wienerberger Zrt. részéről:
Orbán Imre fejlesztési mérnök•	
Iulian Cuta fejlesztési mérnök•	
Jobbik István termelési vezető•	

Az elmúlt évtizedek falazóelem fejlesztéseinek fókuszában a hőtechnikai 
elvárásoknak való megfelelés és a hatékonyabb építhetőség állt. A hőszi-
getelő képesség javítását a vékonyabb bordázatok kialakításával, a haté-
konyabb építést a percíz vékonyhabarcsos technikák fejlesztésével érik el 
a téglaipari cégek. A Wienerberger prémium terméke a Klíma tégla volt 
az elmúlt években, mely ezen elvárások tükrében lett kialakítva. Azonban 
a Klíma tégla gyártása nem ment zökkenőmentesen.
A Wienerberger azzal kereste meg a Szilárdságtani és Tartószerkezeti 
Tanszéket, hogy vizsgálja meg, miért keletkezik a vártnál több hibás elem 
a gyártás során. A kutatás-fejlesztési feladat a teljes gyártási folyamat 
vizsgálatával kezdődött feltárandó, hogy hol adódhatnak problémák. A 
szárítási folyamat és az égetés utáni lehűlés voltak azok az elemek, mely-
nek vizsgálatát a Tanszék záros határidőn belül vállalni tudta. Az elképze-
lések felkeltették a bécsi anyacég érdeklődését is, ezért a program finan-
szírozását átvették a magyar leányvállalattól.
 
Végeselemes szimulációkat készültek a két folyamathoz az ATENA prog-
ram alkalmazásával, melyhez a fontosabb anyagparaméterek a kiválasz-
tott gyárnak (Tiszavasvári üzem) az anyagmintái alapján lettek meghatá-
rozva. Összehasonlító elemzések készültek a Klíma tégla és az N+F tégla 
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között, melyek megmutatták, hogy a bordarendszer kialakítása nagy ha-
tással van a repedésképződésre. A szimulációk és a valós folyamatok jó 
egyezést mutattak. Az így megszerzett tapasztalatok alapján készültek új 
javaslatok a bordarendszer geometriai kialakítására.

 
A fejlesztési folyamat eredményeképpen elkészült geometriai javaslat-
hoz próbagyártást készített a gyártó. Ennek eredményei minden várako-
zást felülmúltak: a korábbi Klíma téglához képest minimálisra csökkent 
a gyártási hiba mennyisége, a tégla teherbíró képessége nem változott 
érdemben, a hőszigetelő képessége javult. 
2021-től a Wienerberger a Klíma tégla gyártásáról átállt az X-therm tég-
la gyártására. Az elkövetkező években ezt a falazóelemet szánják a cég 
zászlóshajójának, mely elsősorban a családiház és a társasház építések 
fő építőanyaga lesz. A Klíma tégla és az azt felváltó X-therm nagy előnye, 
hogy 44 cm-es vastagság mellett hőszigetelés nélkül is képes teljesíteni 
a mai szigorú hőtechnikai előírásokat. Ez nagy előny azok számára, akik 
idegenkednek a hőszigetelésbe csomagolt házaktól. 
 

Az X-therm tégla bevezetése fontos lépés a fentarthatóság szempontjából 
környezeti és gazdaságossági szempontból is. A csökkenő gyártási hiba 
miatt a termelés gazdaságosabbá, a termék olcsóbbá válik. A hulladék-
mennyiség csökkenése csökkenti a környezeti terhelést. További kedvező 
hatás, hogy a javított szigetelő képesség alacsonyabb energiafogyasztást 
jelent a felhasználók számára. A 44 cm-es változat esetén az elhagyható 
szigetelő réteg miatt csökken az építési költség és csökken az épület öko-
lógiai lábnyoma.
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Intelligens nanoszálas maszk a légzés állapotának figyelemmel kísérésére

Közreműködők:
Dr. Molnár Kolos adjunktus GPK Polimertechnika Tanszék•	
He Haijun doktorandusz GPK Polimertechnika Tanszék•	
Guo Jian doktorandusz VIK Irányítástechnika és Informatika Tanszék•	

A BME-n kifejlesztettünk egy okos arcmaszkot, amely cserélhető szűrővel 
van ellátva, nagy szűrési hatékonysággal rendelkezik, könnyen átlélegez-
hető., emellett pedig az okos maszk szenzorként is működik, és számos 
légzési paramétert képes nyomon követni. A létező légzésszenzorokhoz 
képest számos előnye van, mint például az egyszerű felépítés, az energia-
gyűjtésen (energy harvesting) alapuló működés, a kényelemérzet, a pon-
tosság és nem mellesleg a nagyon kis költség. Az okos maszk alapvetően 
a triboelektromos nanogenerátorok (TENG) elvén működik. A szenzorral 
kombinált szűrő a maszk egy részére, például a gyűrű alakú légzőszelep 
helyére szereljük be. Maga a szenzor két, fátyolszerű nanoszálas kelméből 
áll, amelyek kb. 99%-os szűrési hatékonyságot eredményeznek. A légzés 
az egyik nanoszálas kelme elmozdulását és deformációját eredményezi, 
amit elektromos jelekké alakít a TENG, ez alapján pedig a légzést tudjuk 
nyomon követni. A légzés-elektromos átalakítás főként a triboelektromos 
hatáson alapul.
A különböző légzési paramétereket (légzési gyakoriság és légzési há-
nyados) a BME saját fejlesztésű lélegeztetőgépén teszteltük, mert azon a 
légzési (lélegeztetési) paraméterek tetszőlegesen és pontosan állíthatók, 
ilyen módon validálni tudtuk a szenzor működését. A lélegeztetőgépen be-
állított légzési paraméterek a szenzorral pontosan visszamérhetők voltak. 
A 40 órás teszt után sem volt észrevehető változás a kimeneti feszültségje-
lekben, ami azt bizonyítja, hogy a TENG kiváló tartóssággal és megbízható-
sággal rendelkezik. A tesztelések során a TENG szenzort először egy FFP2 
maszkba építettük be. Futópadon teszteltük, hogy a maszk viselőjének ho-
gyan változik a légzése, illetve azt hogyan tudjuk detektálni. 
A maszk segítségével a betegségek előrehaladását monitorozni tudjuk. 
Az okos maszk a COVID korai felismerésén túl segíthet pl. a krónikus 
obstruktív tüdőbetegség (COPD), a cisztás fibrózis lefolyásának elemzé-
sében és akár gyermekek is használhatják. Az edzések során bekövetkező 
hirtelen szívmegállás megelőzésére is alkalmas lehet. Az a közeli célunk, 
hogy a szenzor vezeték nélkül továbbítsa az adatokat, majd egy applikáció 
elemezze ezeket. Erre az elemzési feladatra, akár mesterséges intelligen-
cia is használható, amely az embereknél hatékonyabban ismer fel bizo-
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nyos mintázatokat a nyers adatokban. Ha pedig a maszk légzési rendel-
lenességre utaló jeleket tapasztal, akkor telefonos értesítést tud küldeni 
a viselőjének, vagy akár a kezelőorvosának is, részletezve benne a légzési 
adatokat. Az okos maszk tehát nem csupán védelmi, hanem diagnosztikai 
eszköz is, amely a betegség súlyosságára is tud következtetni, illetve ide-
jekorán felismerni azt.
Becslések szerint a globális maszk piac 2019-ben közel 1 milliárd EUR 
volt, míg 2020-ban, a járvány következtében már 200 milliárd EUR. Ez a 
hatalmas növekedés csupán részben átmeneti és várhatóan hosszútávon 
is velünk maradnak a maszkok: az évtized végére 30 milliárd eurós piacra 
számítanak. A jobb szűrési hatékonyságuk miatt a nanoszálak is előtér-
be kerültek. Nagyrészt a járvány miatt kezdtek el nanoszálas maszkokat 
gyártani Koreában, Japánban, Kínában, Csehországban. A hagyományos 
maszkok mellett ráadásul egyre nagyobb az igény a fokozott biztonságra, 
a könnyű átlélegezhetőségre és a kényelmes viseletre, de a “kütyük” vise-
lete is egyre terjed. A viselhető egészség monitorozó eszközök (okosórák, 
karkötők, EKG stb.) eladásai szintén óriási tempóban nőnek. Az a várako-
zásunk, hogy a sokak által gyűlölt maszk is egyből “trendivé” válik az intel-
ligens funkcióknak és telefonos kapcsolatnak köszönhetően. Ebbe a piaci 
szegmensbe szeretnénk a találmányunkon alapuló termékünkkel betörni. 
A technológia olyan elemekből épül fel, amelyek széleskörben elérhetők, 
illetve könnyen gyárthatók, így az intelligens maszk egy bárki számára 
megfizethető termék lehet a közeljövőben.
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BME Pro Progressio Innovációs Díj 2012-2020

A 2019. évi díj nyertes pályaművei:
Utcai LED-világítás 15%-os hatékonyságnövelése optikai tervezéssel
Dr. Hórvölgyi Zoltán egyetemi tanár BME VBK FKAT, Kolloidkémaia Cso-
port) Dr. Nagyné dr. Albert Emőke egyetemi adjunktus (BME VBK FKAT, 
Kolloidkémia Csoport)

Kopula alapú anomáliadetektáló eljárás
Dr. Horváth Gábor egyetemi tanár (BME VIK HIT), Dr. Kovács Edith Alice 
egyetemi docens (BME TTK Differenciálegyeneletek Tsz.), Molontay Ro-
land tudományos segédmunkatárs (BME TTK Sztochasztika Tanszék)

A 2018. évi díj nyertes pályaműve:
Módszer és elfogadási kritériumrendszer automata mérőmikroszkó-
pok objektívjének beállításához 
Dr. Erdei Gábor egyetemi docens (BME, TTK Atomfizika Tanszék)

A 2017. évi díj nyertes pályaművei:
Nem-levegőztetett bioreaktorok szennyvíztisztítási hatékonyságának 
növelése a felszínen beoldódó oxigén úszó fedlappal való kizárásával 
Dr. Jobbágy Andrea egyetemi docens,  kutatásvezető, Dr. Bakos Vince ta-
nársegéd, Simon József technikus (BME VBK)
Digitális tomoszintézis elvén működő alacsony röntgendózisú rétegfel-
vételi radiológiai képalkotó eszköz kifejlesztése 
Dr. Horváth Gábor címzetes egyetemi tanár, a fejlesztő csoport vezetője,  
Hadházi Dániel, Horváth Áron, Czétényi Benjámin, Varga Róbert, Orbán 
Gergely, Szász Bence (BME VIK MIT)

A 2016. évi díj nyertes pályaművei:
Hatékony módszerek a nukleáris orvosi képalkotók képminőségének 
javítására 
Dr. Benyó Balázs, Dr. Szlávecz Ákos és Hesz Gábor (BME VIK IIT)
Újszerű gazdaságos eljárás és berendezés hulladékvizek szerves-
anyag-tartalmának eltávolítására és újrahasznosítására 
Dr. Mizsey Péter, Dr. Manczinger József, Dr. Tóth András, Réti Gábor,  
Tölgyesi László (BME VBK)
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A 2015. évi díj nyertes pályaművei:
A SensorHUB koncepció és keretrendszer 
Dr. Lengyel László egyetemi docens, Dr. Ekler Péter egyetemi adjunktus 
(BME VIK AUT)
Egészségtámogató komponensekben gazdag malomipari őrlemény és 
élelmiszeripari termékek fejlesztése 
Dr. Tömösközi Sándor + 30 hallgató és PhD hallgató (BME VBK)

A 2013. évi díj nyertes pályaművei:
Tresorit - Felhő alapú rejtjelezett adattároló- és megosztó rendszer
Dr. Buttyán Levente, Lám István, Szebeni Szilveszter (BME VIK HIT)
Pozitron emissziós tomográfia GPU klaszteren 
Dr. Szirmay-Kalos László, Dr. Szécsi László, Dr. Umenhoffer Tamás, Tóth 
Balázs, Magdics Milán (BME VIK IIT)

A 2012. évi Díj nyertes pályaművei:
Mikrofluidikai innováció terepen bevethető lab-on-a-chip rendszerekhez
Dr. Sántha Hunor, Bonyár Attila, Varga Máté, Ring Balázs (BME VIK ETT)
Elektrosztatikus eljárás és berendezés részecskék nano- és 
mikroszerkezetű funkcionális bevonatának előállítására
Molnár Kolos,  Nagy Zsombor Kristóf (BME GPK PT)
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Pro Progressio Alapítvány és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem 2016-ban hozta létre a kiváló publikációs teljesítményeket elis-
merő díjait a BME oktatói, kutatói, hallgatói részére.
A pályázat célja kettős:

egyrészt a legelismertebb tudományos folyóiratokban való publikálás •	
ösztönzése és  ezáltal kiváló kutatóink elismerése,
másrészt áttételesen az egyetemi rangsorokban történő jobb helyezés •	
elérése  érdekében (kiemelten a Shanghai-listában figyelembe vett) 
Nature és Science publikációk ösztönzése révén.

Pályázatot benyújtani azzal a cikkel lehetett, amelyben a szerzők között a 
BME-vel közalkalmazotti vagy hallgatói jogviszonyban levő oktatók-kuta-
tók, hallgatók részesedése minimum 10 %. A közlemény BME-es társzer-
zői egyben társpályázók is.
A pályázatot két kategóriában hirdettük meg:
A „BME 2020. évi legjelentősebb tudományos közleménye” cím elnyerése, 
melyre a Science vagy Nature folyóiratokban 2020. évben megjelent vagy 
elfogadott közleménnyel lehet pályázni
A „BME legkiválóbb tudományos közleménye 2016-2020 cím elnyerése”, 
melyre a Web of Science-ben található legtöbb, minimum 50 független 
hivatkozást[1] elérő cikkel lehet pályázni
A döntést az Alapítvány kibővített Kuratóriuma hozza, amely fenntartja a 
jogot arra is, hogy valamely kategóriában ne adjon ki díjat, vagy a díjak 
között átcsoportosítást hajtson végre.
A díjak ösztöndíj formájában (3 db. 500.000  Ft) kerülnek kifizetésre, az 
ösztöndíjakra rendelkezésre álló keret 1,5 millió Ft. Az ösztöndíj összege 
a BME-es társzerzők között a pályázatban az általuk megadott arányban 
kerül szétosztásra.

Budapest, 2021. november 10.      Pakucs János, a kuratórium elnöke

BME legjelentősebb tudományos közleménye - 2020 
BME legkiválóbb tudományos közleménye 2016-2020
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A BME 2020. évi legjelentősebb tudományos közleménye c. felhívás 
díjazott pályázata:
Scherübl Zoltán, Fülöp Gergő, Moca Pscu, Makk Péter, Elalaily Tosson, 
Zaránd Gergely, Csonka Szabolcs, /Gramich Jörg, Baumgartner Andreas, 
Schönnenberger Chritian, Nygard Jesper 
Large spatial extension of the zero-energy Yu-Shiba-Rusinov state in a 
magnetic field
Nature Communications

A BME 2019. évi legjelentősebb tudományos közleménye c. felhívás 
díjazott pályázata:
Dóra Balázs (TTK Elméleti Fizika Tanszék ), valamint M. Helyl, R. Moessner
The Kibble-Zurek mechanism at exceptional points
Nature Communications

A BME 2018. évi legjelentősebb tudományos közleménye c. fel-
hívás díjazott pályázata:
Szunyogh László egyetemi tanár TTK Fizikai Intézet, Udvardi László 
tudományos főmunkatárs TTK Fizikai Intézet, Palotás Krisztián tu-
dományos főmunkatárs TTK Elméleti Fizika Tanszék, és Rózsa Levente, 
P.-J. Hsu, A. Finco, L. Schmidt, E. Vedmedenko, A. Kubetzka, K. von 
Bergmann, R. Wiesendanger
Inducing skyrmions in ultrathin FE films by hydrogen exposure 
Nature Communications

A BME 2017. évi legjelentősebb tudományos közleménye c. felhívás 
díjazott pályázata:
Szolnoki Lénárd, Simon Ferenc, Kiss Annamária, Dóra Balázs
Spin-relaxation time in materials with broken inversion symmetry and 
large spin-orbit coupling 
Scientific Reports

A BME 2016. évi legjelentősebb tudományos közleménye c. felhívás 
díjazott pályázata:
Kormos Márton, Mario Collura, Takács Gábor, Pasquale Calabrese
Real time confinement following a quantum quench to a non-integrable 
model  
Nature Physics
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A BME legkiválóbb tudományos közleménye 2016-2020 c. fel-
hívás díjazott pályázatai:
Pukánszky Béla, Kun Dávid
Polymer/lignin blends: interactions, prosperties, applications
Europen Polymer Journal

A BME legkiválóbb tudományos közleménye 2015-2019 c. fel-
hívás díjazott pályázatai:
Bordács Sándor és Dr. Kézsmárki István (TTK Fizika Tanszék), 
továbbá P.Milde, E. Neuber, L.M. Eng,J.S. White, H.M. Rønnow, 
C.D.Dewhurst, M. Mochizuki, K.Yanai, H. Nakamura, D. Ehlers,V. 
Tsurkan, and A. Loidl
Néel-type Skyrmion Lattice with Confined Orientation in the  
Polar Magnetic Semiconductor GaV4S8
Nature  Materials 14, 1116 (2015)

Dr. Dombóvári Zoltán, Dr. Stépán Gábor ( GPK Műszaki Mechanika 
Tanszék), továbbá J. Munoa X. Beudaert  Y. Altintas, E. Budak  C. 
Brecher
Chatter suppression techniques in metal cutting  
CIRP Annals 2016

A BME legkiválóbb tudományos közleménye 2014-2018 c. fel-
hívás díjazott pályázatai:
Bárány Tamás egyetemi docens, GPK Polimertechnika Tanszék 
Karger-Kocsis József (elhunyt)
Single-polymer composites (SPCs): Status and future trends  
Composites Science and Technology

Mika László Tamás egyetemi docens VBK Kémiai és Környezeti 
Folyamatmérnöki Tanszék, Cséfalvay Edit egyetemi docens VBK 
Kémiai és Környezeti Folyamatmérnöki Tanszék, Németh Áron 
adjunktus VBK Kémiai és Környezeti Folyamatmérnöki Tanszék
Catalytic Conversion of Carbohydrates to Initial Platform Chemi-
cals: Chemistry and Sustainability 
Chemical Reviews
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A BME legkiválóbb tudományos közleménye 2013-2017 c.  
felhívás díjazott pályázatai:
Pukánszky Béla, Imre Balázs
Compatibilization in fio-based and biodegradable polymer blends 
European Polymer Journal 2013.01.19.

Pozsgai Balázs, Mestyán Márton, Kormos Márton, Werner Miklós, 
Takács Gábor, Zaránd Gergely
Correlations after Quantum Quenches int he XXZ Spin Chain: 
Failure of the Generalized Gibbs Ensemble 
Physical Review Letters

A BME legkiválóbb tudományos közleménye 2012-2016 c. fel-
hívás díjazott pályázatai:
Karger-Kocsis József, Mészáros László, Bárány Tamás
a Ground tyre rubber/GTR in thermoplastics, thermosets, and 
rubbers  
Journal of Marerials Scince

Balogh Attila, Vajna Balázs, Farkas Attila, Patyi Gergő, Kramarics 
Áron, Marosi György, Nagy Zsombor Kristóf
Comparison of electrospun and extruded Soluplus R – based 
solid dosage forms of improved dissolution  
Journal of Pharmaceutical Sciences
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